

ЗДРАВСТВУЙ, СМЕЛЫХ ПОБЕДАМ

Ушел в историю еще один славный год из истории советского народа и коммунистическом строительстве. Встречая 50-летний юбилей Советской власти, трудающиеся нашей страны, а вместе с ними работники нашего района знесли ветровый ветер в дело строительства коммунизма.

На полях колхозов и совхозов выращен хороший урожай. Район досрочно выполнил план государства по отбору даже зерна, засевшим семена, фуражные и страховые фонды.

Несмотря на неблагоприятные водородные условия лета прошлого года, труженики совхозов и колхозов заготовили достаточное количество грубых и сочных кормов. Животноводы района достигли роста производства животноводческой продукции и обогрешили выполнение плана заготовок молока, масла, яиц и шерсти.

Образование района выразительно сказалось на морально-политическом состоянии трудающихся. Население почтительно, значительное укрепление связей партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций с широкими массами. Трудящиеся района, несомненно чувствуя заботу о себе, с полным сознанием своего долга включаются в социалистические соревнования за боевой выполнение национальной задачи и приоритетных социалистических обязательств. Наши успехи бесспорны, достижения налицо.

Однако в новом, 1968 году, перед нами встают еще более ответственные задачи в подъеме всех отраслей хозяйства.

В растениеводстве за счет дальнейшего повышения культуры земледелия и урожайности полей трудающиеся развернули борьбу за то, чтобы получить с каж-

★
А. ЧАЩИН,
председатель райисполкома.

до 1 гектара 15 центнеров картофельных, 100 центнеров картофеля и 170 центнеров зеленой массы кукурузы.

Задачей номер один для подводов является удобрение полей, подготовка сельскохозяйственной техники и семян. Как показывает жизнь, хозяйства района еще недостаточно обеспечивают животноводство доброкачественными кормами. Чтобы решить эту задачу, необходимо в широких масштабах вести улучшение полей и пастбищ, расширять площади лесных полос.

В животноводстве в новом году надо добиться резкого повышения продуктивности общественного стада и ликвидировать падеж животных. Работники ферм решали в 1968 году падать от каждой коровы не менее 2500 килограммов молока, получить от 100 коров и нетелей по 90 теленкам и от курицы-несушки по 110 штук яиц. Трудящиеся района решили досрочно выполнить задание третьего года пятилетки по всем показателям и тем самымнести достойный вклад в дело строительства коммунизма. Для решения этой задачи у нас есть резервы и возможности. И можем не сомневаться, что она будет решена.

Особенно широко должно развернуться строительство производственных зданий, жилья и предприятий культурно-бытового назначения. Многое в этом направлении уже сделано. К концу февраля — началу марта будет сдана в эксплуатацию районная больница, заложена первая очередь шестнадцатиквартирных до-

мов, котельная и ряд других объектов.

Но мы не можем дальше мириться с таким положением, когда предприятия культурно-бытового назначения школы, медицинские пункты размещаются в непригодных помещениях для этой цели помещениях. Чтобы в самое ближайшее время построить большие помещения социально-культурного назначения, руководителям сельхозов и колхозов необходимо вложить в это строительство средства своих хозяйств и обеспечить быстрое введение в эксплуатацию начатого строительства. Надо создать для гружеников села такие условия, чтобы после напряженного трудового дня они могли культурно и содержательно отдохнуть. Это тем более необходимо сейчас, когда предприятия нашего района перешли на пятидневную рабочую неделю. У трудящихся появилась возможность заниматься повышением своих знаний, больше отдыхать, расти идейно и культурно. Многое предстоит сделать в новом году по благоустройству деревень и поселков. Государство ежегодно отпускает огромные средства на эти цели, ассигноваются средства из местных бюджетов. Надо поставить дело так, чтобы каждая улица, каждое село выглядело чисто и порядочно, в каждом селе были добрые клубы, магазины, столовые, школы и дошкольные учреждения, четко и беспорядочно работали предприятия бытового обслуживания.

Планы у нас намечены, и есть все возможности, чтобы решить поставленные перед нами задачи.

С Первым годом, дорогие товарищи, к новым успехам в коммунистическом строительстве.